



ZP/1710/D/16

Poznań, dnia 26 lipca 2016 r.

**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania w sprawie SIWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawa sprzętu AGD i RTV dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**. Treść wspomnianej prośby jest następująca:

**Pytanie 1**

**Pozycja nr 2 Lodówka minibar**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania minibar o szerokości 400-440 mm?

**Odpowiedź 1: Tak.**

**Pytanie 2**

**Pozycja nr 5 Odkurzacz**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania odkurzacz bez schowka na akcesoria? Informujemy, że wskazany jako wzorcowy model odkurzacza Bosch BGL35110 nie posiada takiej funkcji.

**Odpowiedź 2: Tak.**

**Pytanie 3**

**Pozycja nr 7 Odkurzacz**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowania odkurzacz o mocy min 700W? Pozostałe parametry bez zmian. Informujemy, że od 2014 roku w związku z dyrektywą UE zostały obniżone moce silników w odkurzaczach do pracy na sucho.

**Odpowiedź nr 3: Nie, należy dostarczyć odkurzacz zgodny z opisem przedmiotu zamówienia – poz. 7 Załącznika nr 3 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia).**

**Pytanie nr 4**

**Pozycja nr 9 Myjka**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania odkurzacz o wadze do 14,5kg? Informujemy, że wskazany jako wzorcowy model myjki Karcher K5 posiada wyższą wagę.

**Odpowiedź nr 4: Tak.**

**Pytanie 5**

**Pozycja nr 21 Wentylator**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wentylator z 2 prędkościami nawiewu?  
Informujemy, że wentylatory biurkowe o średnicy do 24 cm mają 2 prędkości nawiewu.

**Odpowiedź nr 5: Tak, dopuszcza 2 prędkości nawiewu dla wentylatora biurkowego o średnicy do 24 cm.**

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

**Z-ca Kanclerza  
ds. Administracyjno-Gospodarczych**

  
**mgr Maria Buzińska**

**Specjalista  
ds. zamówień publicznych**

  
**mgr Karolina Ciechanowska**